

海军回应近期南海军演

新闻发言人梁阳:年度训练计划内的例行性安排,不要过度解读

针对外界有关近期海军在南海海域举行演习演练的报道和言论,海军新闻发言人梁阳25日对记者表示,这些演习演练是海军年度训练计划内的例行性安排,中国海军在我国所管辖海空域组织演练活动,符合相关国际法和国际准则,希望外界不要过度解读。

梁阳指出,举行海上演练活动是世界各国海军的通行做法,中国海军举行年度例行性演习演练,主要目的是检验部队实战化训练水平,提高海上机动作战和综合保障能力,提高遂行多样化军事任务和海事搜救能力。中国海军今后将继续举行类似的演习演练。

梁阳强调,南沙群岛及其附近海域自古以来就是中国的神圣领土。长期以来,一些周边国家非法侵占我南沙岛礁,非法在岛礁上大兴土木,修建机场等固定设施,甚至部署重炮、导弹等进攻性武器。某些域外大国不断拉拢其他国家涉足南海问题,甚至派遣舰机对我抵近侦察

骚扰,以我为假想敌举行各种演习,对我领土主权安全和海洋权益造成严重威胁,也危害着地区安全稳定和南海航行自由。中国海军将始终保持高度警惕,做到常备不懈,努力提高自身遂行使命任务能力,坚决维护国家主权、安全和发展利益,维护地区和平稳定。
据新华社

陕西彬县发红头文件 给失火超市募捐

官方回应:收回文件并叫停募捐

陕西省彬县非公有制企业委员会近日发红头文件,要求各支部、各企业要迅速安排,为发生火灾的家福乐超市捐款。

7月25日,彬县县委宣传部发布说明称,未向县委、县政府报告,组织捐款活动不妥。县委、县政府已责成县非公企业党委收回文件,停止捐款活动。

7月23日,彬县非公有制企业委员会发红头文件,组织给7月19日发生火灾的家福乐超市捐款。因火灾给家福乐超市造成较大损失,该文件要求各支部、各企业要迅速安排,组织捐款。此事发生后,引发民众关注,还有网友给县长写下“太不”打油诗。

7月25日,彬县政府网发布来自该县县委宣传部的《关于网民热议彬县非公企业党委倡导部分非公企业向家福乐购物有限公司捐款有关情况的说明》。

上述说明中称,网民热议彬县非公企业党委倡导县内部分非公企业向家福乐购物有限公司捐款一事,县委、县政府高度重视,立即组织调查组调查。

经初步调查核实,彬县非公企

非法持有枪支10支及800余发子弹 河南省人大原秘书长 连子恒涉多罪名受审

来自河南省周口市中级人民法院的消息,7月24日,河南省人大常委会原秘书长连子恒涉嫌受贿罪、巨额财产来源不明罪、非法持有枪支弹药罪一案在该院公开审理。

连子恒,1951年7月生,河南禹县(现禹州市)人,历任禹县褚河公社党委书记、禹县人民政府常务副县长、许昌县委书记、商丘地区行署副专员、商丘市委组织部长、商丘市委副书记。2001年1月,连子恒调任三门峡市委副书记、代市长,同年4月任市长。2004年2月任三门峡市委书记;2008年1月任河南省人大常委会秘书长。2014年8月17日因涉嫌严重违纪违法,接受组织调查。同年12月23日,河南省人民检察院依法对连子恒立案侦查,并指定周口市检察院管辖。

周口市检察院指控:2001年1

月至2014年7月,被告人连子恒利用职务之便,非法收受他人所送现金人民币914.8万元、美元28.5万元、购物卡4.5万元、丰田普瑞维亚商务车1台,为他人谋取利益。案发时,被告人连子恒对962万余元人民币的财产不能说明来源。另外,被告人连子恒还非法持有三门峡市原煤炭局局长雷建国(已死亡)所送枪支10支及800余发子弹。

周口市人民检察院派员出庭支持公诉,连子恒及其辩护人到庭参加诉讼。庭审进行了法庭调查;检察机关出示了相关证据,连子恒及其辩护人进行了质证;控辩双方充分发表了意见。连子恒最后陈述时,当庭表示认罪悔罪。新闻记者及各界群众70余人旁听了庭审。

本案将择期宣判。

据新华社

教育部为孩子编写 防溺水童谣

近日,为预防中小学生溺水,教育部在官方网站公布《中小学生预防溺水童谣》,以下是网站正文:

溺水是中小学生非正常死亡的第一“杀手”。一到暑期,容易发生孩子溺水事故,特别是事故发生时,一些不习水性的孩子盲目施救,造成群死,使本来快乐的童年蒙上阴影,也给很多家庭带来不幸。预防事故除了要加强管理、加强监护,还要让孩子们做到警钟长鸣、自我提醒。

为此,教育部编写了中小学生预防溺水童谣,希望能在社会上广为传播,能在喜欢玩耍的孩子们心间和脑海流淌。借此多一份教育、多一份提醒、多一份平安。

据教育部网站

链接

《中小学生预防溺水童谣》

游泳戏水夏日到,
偷偷下水不得了。
擅自结伴不能保,
大人陪护不能少。
没有救援不要去,
陌生水域不可靠。
水性差的不救人,
安全六不别忘掉。

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第15085期

开奖结果:

02 03 04 06 16 + 03 12

本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	1注	10000000元
追加	0注	0元
二等奖基本	43注	211670元
追加	14注	127002元

体彩排列3(15199期)

中奖号码:8 6 7

奖级	每注奖金	本省中奖注数
排列3直选	1040元	295元
排列3组选3	346元	0元
排列3组选6	173元	1033元

体彩排列5(15199期)

中奖号码:8 6 7 9 7

奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	16注	100000元

福彩3D游戏(2015199期)

中奖号码:1 3 1

奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	518注	1040元
组选3	573注	400元
组选6	0注	173元

福彩15选5(2015199期)

中奖号码:4 5 7 12 14

奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	85注	2418元

福彩“东方6+1”(2015085期)

中奖号码:8 3 0 6 4 0

生肖码	牛	
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元
二等奖	0注	0元

体彩鸡毛信

江苏体彩已中出
81个百万及以上大奖

截至7月24日,江苏体彩各玩法今年中共出81个百万及以上大奖!其中大乐透和7位数依旧是送出百万大奖的主力玩法,足彩、排3排5和顶呱刮也均有百万大奖送出,敬请广大彩友持续关注。(安妮)



元代青花云龙纹兽耳盖罐,这是19件元青花中尺寸最大的一件

釉里红堆塑蟠龙彩斑高足转杯

青花云龙纹带盖梅瓶

19件国宝元青花 首次集体展出

7月25日,藏于江西高安博物馆的19件元青花瓷和4件釉里红瓷在新落成的元青花博物馆集体展出,吸引了大批陶瓷爱好者前来观展,这也是这批国家一级文物在出土35年后首次同时与观众见面。

1980年,江西高安市发现一处元代窖藏,出土元青花、釉里红瓷、卵白釉瓷、龙泉窑青瓷、钧窑瓷器239件,其中元青花有19件,包括高足杯9件、云龙纹盖罐1件、云龙纹荷叶盖罐2件、云龙

纹带盖梅瓶3件、缠枝牡丹梅瓶3件和蕉叶纹花觚1件。

元青花出土后,由于安全因素和展出条件不足,被用一米厚的钢筋混凝土储存仓秘密封存于地下,其间除了少数几件借调去外地以及出国展出外,从未同时向观众展出。2010年,中央及地方政府出资5000多万元,开始建设高安元青花博物馆,珍藏了35年的国宝终于与观众见面。

新华社记者 周密 摄

台湾著名饮品50岚客制蜂蜜 验出“四环霉素”

台湾著名饮品50岚客制蜂蜜验出“四环霉素”。云林、台南已对该产品进行下架处理。

台南市政府卫生局副局长林碧芬在记者会上表示,24日接获50岚公司自主通报,在7月13日向云林县山水蜂蜜股份有限公司进货的“蜜蜂工坊花漾蜂蜜-荔枝蜜”,客制化商品2290罐,自行送验SGS公司后,检出四环霉素达987ppb。

四环霉素是很传统且较便宜的抗生素,但依规定不能使用在蜜蜂身上。卫生局指出,这批蜂蜜的有效日期为2017年6月30日,50岚公司通报已在24日将还在所有门市中的1180罐全部下架。

台南市卫生局已通报云林县卫生局,移请针对不符规定的蜂蜜产品来源进行调查,并抽验其他批次蜂蜜产品。

据新华社